

## 我县召开村级集体经济经营性收入“破十”行动推进会

本报讯 3月26日，我县在政府五楼会议室召开村级集体经济经营性收入“破十”行动推进会。县委常委、县长牛浩刚主持会议并讲话，各乡镇（服务中心）党委书记、组宣委员，帮包单位负责人等参加会议。

会议通报了全县村级集体经济经营性收入“破十”工作进展情况，指出了目前存在的问题，并对下一步作出了安排部署。

牛浩刚在讲话中指出，在全县深入开展村级集体经济经营性收入“破十”行动，是县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神的重举措，是扎实推动党建促基层治理能力提升专项行动走深走实的具体实践，是学习运用“千万工程”经验全面打造乡村振兴长子样板的有效探索，对于

切实破解农村“无钱可用”难题，进一步加强农村基层党组织建设，持续推进抓党建促乡村振兴，扎实推进城乡融合发展等具有十分重要的现实意义。

牛浩刚强调，各乡镇（服务中心）、各包联单位负责人要在认识上再深化，充分认识开展“破十”行动是加强农村基层党组织建设、激发农村干事创业活力、推进城乡融合发展蹚新路的必然要求，对于推动全县高质量发展具有重要的现实意义和历史意义，切实增强使命感和责任感，抓好“破十”行动各项任务落实。要在思想上再重视，紧盯全县村级集体经济经营性收入一年“破五”、两年“破十”、三年80%以上村“破二十”的工作目标，认真开展摸底调研，在春耕结束前，加紧制定发展集体经济工作方案，积极协调资金、市场、土地

等发展要素，全力推动各村级集体经济项目实施落地。要在责任上再压实，结对部门要对帮扶村“破十”行动履行好包联责任，积极帮助农村因地制宜发展主导产业；各乡镇（服务中心）要切实履行好主体责任，主动上手、靠前指挥、示范推进；各村党组织要切实担负起直接责任，积极探索发展壮大村级集体经济经营性收入的有效途径；县委组织部将建立日常督导、半年评比、年底评估的督导工作机制，并将“破十”行动工作推进情况作为年度考核的重要指标，切实推动村级集体经济经营性收入“破十”行动见行见效。

会议还就村“两委”干部坐班、帮扶单位参与护林防火等工作作了安排部署。

晓丹 刘峰

## 我县召开2024年第一季度经济指标调度会

本报讯 3月26日，我县在政府二楼会议室召开了第一季度经济指标调度会。县委常委、常务副县长燕出席，县发改局、统计局、人社局、农业农村局等单位负责人参加会议。

会议听取了各重点指标责任单位第一季度主要经济指标完成情况汇报，分析了当前经济形势，并对下一步工作进行了安排部署。

王燕强调，各相关单位要明确任务，加强分析研判，普适，精准发力，尽最大努力保任务、争先进，确保一季度各项指标任务；要压实责任，细化工作举措，强调配合，推动优势指标持续发力、短板指标补齐，奋战一季度，实现“开门红”。 宋云 陈尧

## 县市场局举办“晋享放心消费 激发消费活力”文艺演出

本报讯 3月26日，由县市场局主办，县农商银行、财险长子支公司、华晟炭煤矿协办的2024年“国际消费者权益日”系列活动宣传“晋享放心消费 激发消费活力”文艺演出在县文化馆小剧场精彩上演。

市市场监督管理局副局长郭锋、县人大常委会主任乔先苗、副县长胡红星、县政协副主席陈纪红观看了演出。

欢快喜庆的开场鼓《鼓乐龙腾》拉开了整场演出的序幕。三句半《市场监管有我》，诗朗诵《市场监管这一群快板》《食品安全重如山》等节目，展现了我县市场监管部门团结进取、奋发向上的精神风貌，进一步激励大家积极投身市场监管工作，为全县经济社会高质量贡献力量。

演出期间，郭锋、乔先苗、胡红星、陈纪红等为我县企业授牌。县街民晶大药房有限公司石哲店、山香源茶文化公司、长治市和德顺商贸有限公司、县桂店二部、县李钉餐饮店、县红喜饭店获得“长治市消费创建市级示范单位”荣誉称号。县勇大药房有限公司、县形维商业管理有限责任公司分别获得“山西省在线消费纠纷化解(ODR)优秀企业和“山西省12315消费维权服务站”荣誉称号。 陈雨彤

## 我县召开压煤村庄搬迁工作推进会

本报讯 3月27日，我县在政府二楼会议室召开压煤村庄搬迁工作推进会。副县长张树军出席，丹朱镇、头镇、县自然资源局、县人社局、县住建局、赵庄煤矿等相关部门负责人参加。

会上，县自然资源局负责人汇报了压煤村庄搬迁安置、补偿方式等情况。

张树军强调，要提高站位，统一思想，强化工作措施，加快工作进度，高效推进压煤村庄搬迁各项工作；要健全“一盘棋”思想，成立工作专班，明确目标任务、时间节点、具体措施等，做到公开、公平、公正；要压实压

## 长子——丰台区对口合作工作安排会召开

本报讯 3月26日，长子——丰台区对口合作工作安排会在政府二楼会议室召开。县委常委、常务副县长王燕出席，各乡镇（服务中心）乡镇长，县发改局、工信局、交通局等相关部门负责人参加会议。

会上，县发改局负责人汇报了去年对口合作工作进展情况，王燕对下一步对口合作重点工作进行了安排部署。

王燕强调，要高度重视，切实提高政治站位，动员我县与丰台区对口合作提档升级、提质增效，聚焦重点，积极主动交流对接，谋求政策支持突破，为我县高质量发展注入强劲动能；要持续推进为功，进一步巩固拓展对口合作成果，不断开创对口合作新局面。 宋云 陈尧

## 我县召开2024年第一季度开复工项目调度会

本报讯 3月26日，我县在政府二楼会议室召开了2024年第一季度开复工项目调度会。县委常委、常务副县长王燕出席，各乡镇（服务中心）乡镇长，县发改局、应急局、生态环境分局等相关部门负责人参加会议。

会议对2024年第一季度开复工项目推进工作进行了安排部署。

王燕强调，要提高思想认识，严格按照时间节点，紧盯项目落地，明确责任分工，以实际效果抓好工作落实；要压实各方责任，主动靠前服务，持续跟踪落实，解决项目推进难题，不断加快项目建设进度；要创新思路举措，强化资源要素保障，确保项目早开工、早建成、早达效，助力县域经济高质量发展。 宋云 陈尧

## 我县创城第九片区召开创城工作推进会

本报讯 3月26日，我县创城第九片区在政府二楼会议室召开创城工作推进会。县委常委、副县长蔺际武出席，第九片区各成员单位及县精神文明创建服务中心、丹朱镇、县交通、县电信公司、县供电公司等单位相关负责人参加会议。

会议通报了当前第九片区创城工作重点、难点问题及薄弱环节，各成员单位汇报了近期创城工作情况，丹朱镇、县交通、县供电公司等单位作表态发言。

蔺际武强调，要高度重视，明确任务，压实责任，全力以赴推进创城工作；要对照创城标准和要求，坚持问题导向，突出重点，把各项工作做深、做细、做实，全面提升创城工作水平；要强化督导检查，积极引导群众参与创城，上下一心，干群合力，全面完成第九片区创城工作。 建敏 浩东

## 我县举行“吕氏针药对法 吕玉娥传承工作室”揭牌仪式暨基层中医药适宜技术培训

本报讯 3月23日，我县“吕氏针药对法 吕玉娥传承工作室”揭牌仪式暨基层中医药适宜技术培训在县中医院八楼会议室举行。副县长胡红星、省针灸医院副院长、主任医师吕玉娥等出席，县卫体局、中医院负责人及各乡镇卫生院、县直医疗机构中医药服务人员及乡医医技参加。

仪式上，宣读了“吕氏针药对法 吕玉娥传承工作室”传承人和继承人名单；胡红星为吕玉娥颁发聘书，并为“吕氏针药对法 吕玉娥传承工作室”揭牌；吕玉娥传承工作室继承人举行拜师仪式。

胡红星强调，县中医院要抓住机遇，实实在在把名中医工作室建设好，并以名中医工作室建设为抓手，强化学科建设及人才培养，发挥好全县中医

医药服务龙头引领作用，为长子百姓的健康贡献中医力量。他希望，省针灸医院专家对长子卫生事业发展多提宝贵意见，在名中医下派、中医药传承、中医人才培养等方面给予大力帮扶指导，让“吕氏针药对法”在长子开花结果，惠及千家万户；各位学员要珍惜机会、虚心求教，潜心专研、善于思考，将各位名家的学术经验和专业技艺传承好、发展好、利用好，早日成为我县中医药事业的栋梁之才。

培训中，吕玉娥等专家讲解了针药对法传承与创新、针药对法治疗疼痛性疾病的临床体会、针药对法在脑卒中早期康复中的传承与创新等内容。

陈雨彤 姚佳慧



县气象局开展气象宣传活动

## 我县2024年公开招聘司法协理员笔试举行

本报讯 3月24日，我县2024年公开招聘司法协理员笔试在长子二中举行。县委常委、政法委书记李旭晖、副县长、公安局局长李旭晖深入考点巡视。

在长子二中，李旭晖一行仔细查看考场布局，详细了解了试卷保密、考务安排、应急处置准备等情况。

李旭晖强调，考务人员要切实提高政治站位，精心组织实施，严肃考风考纪，严密巡考检查，确保公开、公平、公正。各有关部门要做好服务保障工作，为考生提供安心舒适的考试环境，确保考试平稳、有序、安全。

据了解，此次笔试主要考察公共基础知识、法律法规相关知识，共有700余名符合报考条件的考生参加。 陈雨彤 姚佳慧

## 长治市残疾人冰雪运动季活动暨第二届残疾人旱地冰壶比赛在我县举行

本报讯 3月27日，由市残联主办、县残联承办的长治市残疾人冰雪运动季活动暨第二届残疾人旱地冰壶比赛在铭辉大酒店开幕。市残联党组书记、理事长郭红平，副县长胡红星出席开幕式，来自全市12个区县和市特校的130余名残疾人运动员参赛。

开幕式上，胡红星致欢迎词。他指出，残疾人冰雪赛事是残疾人康复健身、平等参与社会、展现自我价值的有效途径，更是呼唤人道主义、共铸文明进步的重要舞台。希望本次活动办出水平、办出特色，积极展示正能量，让更多人理解支持残疾人事业。全体运动员赛出友谊、赛出水平、赛出风格，用不懈拼搏、奋斗热情。县残联以此比赛为契机，全面提升服务能力和平，推动我县残疾人事业迈上新台阶。

郭红平宣布比赛开幕。

本次比赛为期3天，设轮椅组、听力组、智障3个组别，旨在丰富和活跃残疾人精神文化生活，展现残疾人积极向上、自强自立的良好精神风貌，加快推广残疾人大众冰雪运动，大力推动残疾人康复健身体育运动发展。

(上接一版) 郭强指出，市政府工作报告语言鲜明、内容具体、措施有力，融入了“新蓝图”，体现了“新部署”，提出了“新要求”，将引领全市发展迈上新台阶、开辟新境界。下一步，长子县将以此为契机，进一步统一思想、振奋精神，凝聚合力，采取有效措施，结合目标任务，在转型发展上实现新突破，加快培育发展新质生产力，助推传统产业升级数字化转型，加快发展壮大战略性新兴产业，健全现代